

我爱冬天的雪，你呢？

——与东环小学二(11)班小记者一起欣赏冬雪之美

●范军慧 dh2311052

冬天来了，冬爷爷给大地盖上了厚厚的被子，人们围上围巾，穿上了厚厚的大棉袄。在冬天，我们可以玩许多游戏，比如堆雪人、打雪仗、溜冰等。

雪就像一个个调皮可爱的娃娃，一大群一大群落下来。我把手伸过去，想接住它，可是不一会儿，它就化成了水。冬天有时还会把世界变成一幅美丽的图画，寒风中，一棵棵掉光叶子的小树，冷得瑟瑟发抖。但是，当一片片小雪花飘落下来，就像给小树盖了一层软绵绵的被子。于是小树不再冷了，整个冬天都是温暖的。

冬天就是这么的美，我喜欢冬天！

●冯柯然 dh2311196

冬天到了，雪花纷纷扬扬落下来，大地宛如盖上一层厚厚的被子。

雪停了，我和妹妹、爸爸、妈妈一起堆雪人。我们来到雪地里准备堆雪人，我们先滚了两个圆圆的雪球，做雪人的脑袋和身体。紧接着爸爸找来两根树枝，做雪人的手。我用从家里带来的扣子和细长的胡萝卜，当雪人的眼睛和鼻子。妈妈看着圆滚滚的雪人，问我：“雪人会不会冷？”我想了想，将自己的围巾和帽子摘下来给雪人戴上，说：“这下雪人不会冷啦！”

我们手拉手，一边绕着雪人转圈，一边开心地唱起歌，雪地里留下了我们一串串深浅不一的脚印。

●毛诗语 dh2311200

雪，纷纷扬扬，像鹅毛一样。它洁白如玉，晶莹无瑕，像一个个穿着白色衣裙的小仙女。又像是白蝴蝶，落在房子上、地面上、树枝上……

雪停了，太阳出来了，照在银装素裹的城市上空，闪闪发光，美丽极了。我们在雪地里堆起了雪人。雪人胖胖的，两个扣子是它的眼睛，一根胡萝卜成了它的鼻子，一个弯弯的小辣椒做了它的嘴巴。我们又用纸给它折了一顶帽子，那模样好可爱！

堆完了雪人，我们又玩起了打雪仗。我滚了一个大雪球，在我眼里，那雪比钻石漂亮，比珍珠还要美，我爱这美丽的雪！



●董正祺 dh2311167

●李艺轲 dh2311211

初冬像一位美丽、高贵的公主，舞动着她那轻盈的面纱，送来阵阵凛冽的寒风。

冬天的早晨，你瞧一瞧窗户，会发现一簇簇的冰花拼凑出美丽的画面，有的像奔驰的骏马，有的像不畏严寒的梅花，还有像尽情绽放的牡丹。它们那么美，那么晶莹剔透。

透过窗户，你会看到马路上行人寥寥无几，大家都把自己裹得严严实实，在怒吼的寒风中匆匆走过。路边的小树光秃秃的，迎着刺骨的寒风，在风中挺拔站立。

冬天，最让人盼望的要数下雪了，雪花在空中跳着优美的舞蹈，万里江山变成了白雪皑皑的世界。

冬天虽然很冷，但是它很美，它让我感到快乐，我爱冬天。

●李旭冉 dh2311194

金灿灿的秋天走了，冰冷的冬天来了！人们纷纷穿上了厚厚的棉衣，像一只只胖胖的小棕熊，在寒风中走来走去。

我看到马路两旁的花朵都枯萎了，只有梅花和松树在寒风中昂首挺胸，仿佛说：“我不怕冷，我不怕冷！”河面也结冰了，再也看不到小鱼的身影，听不到青蛙和虫子的对话，偶尔只听到几只鸟儿的声音。

每当下雪的时候，孩子们纷纷跑出来玩游戏，有打雪仗的、堆雪人的、滑雪的，还有的在雪地里捉迷藏，他们的身影和白雪融为一体，真像一幅美丽的风景画。

这美丽的冬天，这醉人的雪景，真让我沉醉！



班主任寄语：

自己成为光，而不是等着被照亮。做颗星星，有棱有角，还会发光，成为最闪耀的自己。老师相信：你们就是最亮的星星！
赵敏杰

